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[Fritz 13 (30s)]

C57: Zweispringerspiel (Fritz-
Variante)

 1.e4  e5  2.Sf3  Sc6  3.Lc4  Sf6
 4.Sg5  d5  5.exd5  Sxd5  6.Sxf7
 Kxf7  7.Df3+  Ke6  8.Sc3  Scb4
 9.De4  c6 letzter Buchzug  10.0-0??
danach kann Weiß alle Träume
begraben

 [ 10.a3  Sa6  11.d4� ]
 10...Lc5?? gibt den Vorteil aus der
Hand

 [ �10...Kd6−+ nun kommt
Schwarz in Vorteil ]

 11.a3�  Sxc2  12.Dxc2
Die schwarze Königssicherheit hat
sich verbessert  Tf8?

 [ 12...Kf7  13.De4  Le6
 14.Dxe5� ]

 13.Se4 Weiß droht Materialgewinn:
Se4xc5

 [ 13.Dxh7  Kf7  14.d3  Le6
 15.Dh5+  Kg8+− ]

 13...Lb6?
 [ �13...Ld4!?� kam sehr in
Betracht ]

 14.d4+−  Kf7?
 [ �14...Lxd4  15.Le3  h6+− ]

 15.Sg5+  Ke8  16.dxe5  Lf5
 17.De2  De7  18.e6

 [ 18.Ld2 erleichterte Weiß die
Gewinnführung  Td8  19.Tae1

 Lc7+− ]
 18...h6

 [ 18...Tf6  19.g4  Txe6  20.Sxe6
 Lxe6  21.Te1+− ]

 19.Lxd5  cxd5
 [ 19...hxg5 lenkt vielleicht noch ab
 20.Lb3  Th8+− ]

 20.Db5+  Kd8  21.Dxd5+  Kc7
 22.Lf4+  Kc8  23.Tac1+  Lc7

 24.Lxc7
 [ 24.Lxc7  Tf7  25.exf7  Ld7
 26.Lg3+  Lc6  27.Txc6+  bxc6
 28.Dxc6+  Kd8  29.Se6+  Dxe6
 30.Dc7# ]

1-0


